



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11347期 今日八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年1月6日

星期二

农历甲午年十一月十六

A版

网址：http://www.632news.com

今天白天到夜间天气阴天多云,北风4级,气温-1℃-7℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzxbw@126.com

凝聚爱的力量

——全市关心下一代工作综述

本报记者 张运永

近年来,全市各级关工委组织以强化基层基础、增强工作活力为目标,动员社会各方力量,汇聚爱心,用高尚的人格影响青少年,用丰富的经验培育青少年,用无私的奉献关爱青少年,赢得了广大青少年和社会的广泛赞誉。我市关工委连续五次荣获全国关心下一代工作先进集体,滕州市西岗镇、市中区文化路街道、薛城区常庄镇三个基层关工委被表彰为全国“五好”基层关工委先进集体。

我市关工委围绕一切为了基层工作、一切为基层服务的指导思想,建立了市关工委领导成员基层联系点制度,形成了一级抓一级、层层抓落实的工作体系,全市各级关工委基本实现了组织健全、制度完

善、活动经常、作用明显的规划目标。截至目前,全市已建立基层关工委组织4328个,发展“五老”志愿者6.5万人,其中,65个镇街全部建立了关工委,“五好”达标率98.5%;2548个村居95.3%建立了关工委,“五好”达标率71%;650所中小学95.7%建立了关工委,“五好”达标率84.9%;479个市直及区(市)直部门95.2%建立了关工委,其中市直100%，“五好”达标率74%;1523家企业建立了关工委。

我市关工委把创“五好”关工委活动作为基层工作的总抓手和核心内容,每年突出一个重点,着力解决一个突出问题;2011年集中解决了组织建设中的“空壳村”、“空牌

子”问题;2012年解决了活动的制度化、规范化、常态化问题;2013年在全市开展了基层工作年“回头看”活动,取得了显著成效。

我市关工委根据省关工委的部署和要求,把开展感恩教育、中华诗文诵读和才艺培养“三项活动”作为重点抓好落实,开展现场启动、制定方案标准、经验交流、开展示范学校评选等一系列行动,推动“三项活动”进校园、进课堂、进教材。据统计,近年来全市各级共开展感恩教育、中华诗文诵读、才艺培养活动2300余场次,直接参与的小学生达50余万人次。

他们还将“学党史、颂党恩、跟党走”活动和“学雷锋、心向党、讲品德、见行动”活动作

为社会主义核心价值观体系教育的有效形式,利用每年的重大节日等有利契机,组织“五老”报告团、宣讲指导团和一大批骨干志愿者,通过报告会、座谈会、书画展、读书活动等形式多样、主题鲜明的活动,向广大青少年进行爱国主义、革命传统、理想信念和社会主义荣辱观教育。据统计,近年来全市共组织党史辅导报告、主题团课、演讲比赛、征文比赛、书画展、读书活动等4780余场次,60余万青少年受到爱国、爱党的教育。特别是去年,利用峰城区丰富的学雷锋教育资源优势,召开了全市“学雷锋、心向党、讲品德、见行动”活动现场会议,开展了雷锋学校创建活动,有力推动了全市学雷锋活动的广泛开展。

关爱助学是我市为青少年

做好事、办实事、解难事的一项重要工作,各级关工委积极帮助家庭困难的优秀学生解决入学难题。据统计,十多年来,全市各级关工委共筹集发放助学金2172.1万余元,累计资助了16088名中小學生、9322名大学贫困新生。针对我市留守儿童较多的现状,各级关工委与教育局、妇联、团委等部门共同努力,在中小学普遍形成了基本情况登记、教育指导、心理咨询、家校联系、一帮一、代理家长、生活托管、考评考核、典型引路等制度,创办留守儿童快乐成长活动站、关爱中心或义读学校等项目,全市共有3512名“五老”与5786名留守儿童结成长期帮扶对子,为留守儿童营造了良好学习条件和成长环境。

全市工商联工作会议召开

会议传达了陈伟在听取市工商联工作情况汇报后的讲话 梁宪廷出席并讲话

本报讯 1月5日,全市工商联工作会议召开。会议传达了市委书记、市人大常委会主任陈伟在听取市工商联工作情况汇报后的讲话。市委副书记梁宪廷出席会议并讲话。副市长张兵,市政协副主席、市工商联主席李敦泰出席。

陈伟在听取市工商联工作情况汇报后的讲话中指出,工商联工作是党和国家工作全局中的一个重要方面,是党的统一战线工作和经济工作的重要内容。在我国基本经济制度不断完善,非公有制经济快速发展的形势下,做好工商联工作具有重要意义。我市历来高度重视工商联工作,非公有制经济快速发展,已成为加快城市转型的重要推动力量和保障、改善民生的重要依靠力量。各级党委、政府要站在全局和战略的高度,充分认识新形势下加强和改进工商联工作的重要性,切实把思想和行动统一到中央和省、市委的决策

部署上来,加强对工商联工作的领导和支持,努力创造良好条件,确保党的路线方针政策在工商联工作中的贯彻落实,使工商联在促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长工作上发挥更大作用。各级党委统战部要加强工商联党组的领导,加强对非公有制经济人士工作和工商联工作的指导和协调。各级工商联组织要切实加强自身建设,不断提高科学化水平,以自身的科学发展带动和促进工商联事业的科学发展,为新常态下助推全市经济社会持续健康发展贡献力量。

梁宪廷在讲话中说,加强和改进工商联工作,是推动科学发展、加快城市转型的迫切需要,是创新社会治理、促进社会和谐、发展党的执政基础的重要途径。全市各级各有关部门要站在全局和战略的高度,

(下转A2版)

中国共产党枣庄学院第二次代表大会召开

齐秀生 梁宪廷出席

本报讯 2014年12月30日,中国共产党枣庄学院第二次代表大会开幕并召开第一次全体会议。省委高校工委副书记齐秀生,市委副书记梁宪廷出席;胡小林作工作报告,曹胜强主持。

会议认真总结学校近八年改革发展的主要成绩和基本经验,深入分析当前面临的形势和任务,研究确定今后一段时期的发展目标、发展战略和工作思路,选举产生了中共枣庄学院第二届委员会和中共枣庄

学院第二届纪律检查委员会。选举胡小林为中共枣庄学院第二届委员会书记,曹胜强、曾宪明为副书记。选举韩素玲为中共枣庄学院纪委书记,赵修杰、杨家海为副书记。选举李目海、李进京、明清河、胡小林、曹胜强、曾宪明、韩素玲为中共枣庄学院第二届委员会委员;选举王守兴、田泰安、杨家海、张思奎、侯宗华、赵修杰、韩素玲为中共枣庄学院纪律检查委员会委员。

(本报记者)

我市旅游业实现元旦开门红

共接待游客11.96万人次 门票收入约208万元

本报讯 元旦期间,我市各景区景点把最具“年味”和冬季特色的旅游产品串点成线,吸引省内外游客来枣庄“跨年迎新”。根据市假日办的汇总统计,1月1日至3日,全市11个重点监测旅游景区(点)共接待游客11.96万人次,门票收入约208万元。

1月1日,好客山东·幸福枣庄市庆贺第三届中国春节旅游产品博览会盛大开幕,拉开了“到枣庄迎新年、过春节、闹元宵”的序幕。除了洗温泉、滑雪等传统冬季项目外,台儿庄古城景区以“百艺贺元旦 迎新祈福节”为主题,举办迎新祈福开城大典、缤纷民俗大荟萃、篝火狂欢跨年夜百味小城美食记等活动。滕州微山湖湿地·古镇景区推出大型场景主题展览、面具舞会、主题狂欢汇、东方主题商业会展、新年主题歌舞晚会活动;龙山旅游区举办了庆元旦迎新登龙山活动;山亭抱犊固国家森林公园景区举办“爬山、泡汤、登山”及“藏宝、寻宝有奖放送”等精彩纷呈的节庆活动,吸引了近郊游客和广大市民参观游览。

市旅服委相关负责人表示,元旦期间,全市假日旅游市场井然有序,实现了旅游“安全、秩序、质量、效益”四统一目标。

(记者 刘明)

2014年度17市科学发展综合考核

群众满意度电话访问即将展开

本报讯 据山东省考核工作办公室介绍,2014年度17市科学发展综合考核群众满意度调查工作,将于2015年1月7日,委托第三方社会评价机构以电话访问方式,主要就2014年度各地党委、政府在教育、医疗、治安、居住环境、文化生活、干部工作表现等6个方面的情况,听取群众的评价意见。电话访问呼出号码:12340。

群众满意度电话访问随机抽取电话号码,访问全程不显示受访者的姓名、电话号码、家庭住址等个人信息。群众满意度电话访问结果将作为评价17市科学发展成效的重要依据。请受访群众给予支持配合。

(本报记者)

品牌家装·全国连锁·中国高品质家装领导者 一站式整体家装 省心更省钱

城市人家 装修专家

全房精装 **¥66666** 工程、主材全线裸价 精装预约: 0632-6199999 枣庄市青檀中路小青岛海鲜酒楼南邻

【建筑面积120平方】放心家装·优惠低价 聘:设计师 实习设计师 Tel:3185981

绿孔府提醒您:

廉洁自律, 以身作则, 恪尽职守, 励精图治。



查隐患 保安全

日前,为确保节日期间安全生产,市中区税郭镇对全镇劳动密集型企业以及九小场所开展为期一周的消防安全检查。期间,共检查企业24家,对发现的90余处火灾隐患限期整改。

(黄加芳 张诗冰 摄)

全市农村低保五保供养标准再提高

本报讯 近日,我市下发《关于提高农村居民最低生活保障和农村五保供养标准的通知》,从2014年12月1日起,对农村居民最低生活保障标准提高到每人每年2800元,农村五

保对象分散供养标准提高到每人每年3300元、集中供养标准提高到每人每年4500元。

据悉,这次农村居民最低生活保障和农村五保供养标准上调,是2014年针对全市城乡低保标准和农村五保供养标准的第二次上调。农村居民最低生活保障和农村五保供养标准的提高不仅提高了全市农村特困居民的基本生活水平,也完善了我市的低养老等居民生活水平

同步增长机制,确保了五保老人等特困居民所享受的社会保障、社会福利和社会服务水平的提高,体现了党和政府对农村特困居民生活水平的关心和保障。

(记者 刘明)

坚持依法行政 增强市场活力

——滕州市优化营商环境综述

本报记者 宋旭

2014年以来,滕州市积极适应深化改革发展导向,针对精简审批事项、提高行政效能等重点环节,多方面出台改革措施,高标准建设启用了1.8万平方米的政务服务中心,全力打造行政审批、公共资源交易、公共服务、电子监察“四位一体”综合服务平台。截至当年11月份,政务服务中心共咨询办理各类事项8万余件,按时办结率100%;完成各类交易项目374个,成交金额64.59亿元,节省资金1.93亿元;群众评价25966次,满意度达99.98%。

坚持法无授权不可为,推进“简政放权”。深入开展行政许可事项清理工作,共取消行政许可事项42项,保留行政许可事项158项,最大限度减少政府对市场的干预和微观事务的管理。对比2007年,共计清理减少(含合并调整)各类行政许可事项167项,清理减少率达51.38%。据统计,自实施工商注册登记制度改革以来,滕州各类市场主体持续快速发展,仅去年3至9月份就新增登记企业957家,新增注册资本(金)42.5亿元,分别比上年同期增长63.6%、104.5%。

坚持法定职责必须为,实施“一站式服务”。滕州市具有行政许可(审批)职能的45个部门均挂牌成立了行政许可科或行政审批办公室,并成建制进驻滕州市政务服务中心,确保审批事项应进必进100%,形成了“一个领导分管、一个科室办理、一个窗口对外、一枚公章办结”的“四个一”部门审批运行管理机制,用窗口机构、人员、职能、权限、程序、责任的“法定化”严格落实了“审批一条龙、服务一站式”,切实杜绝了办事企业、人民群众“两头跑”。

坚持全面深化政务公开,推行“阳光审批”。严格落实办事公开制度,积极创新政务公开载体,全面推行审批业务手册、服务指南“数字化”改革,借助门户网站、政务服务

中心网站、触摸查询屏、交互评价器和广播、电视、报刊等途径,进驻滕州中心各窗口涉及的所有办理事项基本信息和处理结果向社会全面公开,切实提高了政务服务工作透明度,确保广大群众真正享受均等化、无差别化服务。

坚持完善监督制约机制,实行“动态监管”。滕州市政务服务中心先后研究制定多项管理制度,认真落实首问负责制、一次性告知制、限时办结制,切实强化了制度约束力和执行力。建立了行政审批、公共资源交易电子监察服务平台,通过全流程固化、分责到人,实现了对行政审批和公共资源交易的全程监控、预警纠错、绩效评估,有效规范了行政行为,切实提高了行政效能。据统计,该中心每月各类审批事项提前办结率均达80%左右。

优化营商环境进行时

